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1.Израчунај као што је започето:

5+7  = (5 + 5 ) + 2= 10 + 2 =12                              4 + 9 = 
9 + 3 =                                                                     8 + 4 =

7 + 6 =                                                                     8 + 6 =

8 + 9 =                                                                     3 + 8 =

4 + 7 =                                                                     6 + 5 =

2. Израчунај усмено па запиши резултат:

    9 + 5 =                   5 + 6 =                    8 + 4 =               3 + 9 =                 4 + 7 =
    4 + 9 =                   7 + 7 =                    8 + 8 =                9 + 9 =                 6 + 6 =

3. У празан квадрат упиши број тако да се добије тачна једнакост:

11
[image: image1] 9 + 3    9 + 6         13       13         9 + 4       14        8 + 6       8 + 4         18+2  

4.Васа је уштедео 6 динара  и од тате  добио још 7. Колико Васа има динара?

____________________________________________________________________
Одговор:____________________________________________________________
5. Зора је имала 3 значке, па је добила још 9. Колико Зора укупно има играчака ?

____________________________________________________________________
Одговор:____________________________________________________________
1.Израчунај као што је започето:

5+7  = (5 + 5 ) + 2= 10 + 2 =12                              4 + 9 = 

9 + 3 =                                                                     8 + 4 =

7 + 6 =                                                                     8 + 6 =

8 + 9 =                                                                     3 + 8 =

4 + 7 =                                                                     6 + 5 =

2. Израчунај усмено па запиши резултат:

    9 + 5 =                   5 + 6 =                    8 + 4 =               3 + 9 =                 4 + 7 =

    4 + 9 =                   7 + 7 =                    8 + 8 =                9 + 9 =                 6 + 6 =

3. У празан квадрат упиши број тако да се добије тачна једнакост:

11
[image: image2] 9 + 3    9 + 6         13       13         9 + 4       14        8 + 6       8 + 4         18+2  

4.Васа је уштедео 6 динара  и од тате  добио још 7. Колико Васа има динара?

____________________________________________________________________
Одговор:____________________________________________________________
5. Зора је имала 3 значке, па је добила још 9. Колико Зора укупно има играчака ?

____________________________________________________________________
Одговор:____________________________________________________________
